

{phocagallery view=category|categoryid=6|imageid=60|float=left}Даже не так – **единственная радиоловительская экспедиция XX века на о. Мощный** !

Сборы были долгими и нервными, судьба поездки была не ясна до самого последнего момента. Но все когда-нибудь заканчивается, и 22 августа 1999г. «Искатель» с группой единомышленников на борту вышел из Соснового Бора. Из-за позднего выхода и свежей погоды, к острову подошли уже в темноте и первую ночь провели на корабле. А с утра занялись разгрузкой и поисками места для разбивки лагеря.

Мы с Сергеем, UA1ANA, помимо жилья оборудовали еще два рабочих места. На обоих были трансиверы Ic-706MKII, антенны R7000, самодельные GP на 20м и Inv.V на 80м. Бензоагрегата у нас тогда еще не было, поэтому мы привезли с собой два 150х аккумулятора. Из-за экономии электроэнергии логи вели по старинке, в тетрадах, а освещение у нас было на свечах. За проведенную на острове неделю я провел 671 QSO. Наши спутники тоже не скучали, благо и охота, и рыбалка на Мощном просто замечательные.